

opusdei.org

Potpورا đacima u Beninu

Projekt u Beninu koji će ponuditi stotini djece između osam i petnaest godina sudjelovanje u izvanškolskim aktivnostima priskrbajući didaktičku opremu i plaću za učitelje.

27.08.2012.

Projekt koji se isplati poduprijeti

"Izvannastavne aktivnosti u Parakou"

Promotor: Envol Afrique

Sudionici: 100 mladih između osam i petnaest godina

Harambee doprinos: 13.704,30 eura

Projekt je pokrenut na inicijativu don Romain Atekou, župnika iz beninske župe Fiesole, pokraj Florence. Don Romain utemeljio je Envol Afrique, lokalnu organizaciju koja pomaže mladim učenicima iz predgrađa Parakoua pohađati izvannastavnu aktivnost, a sve kako bi se poboljšali akademski maniri mladeži i spriječio fenomen iskorištavanja mladeži za rad i kriminal.

Projekt će ponuditi stotini djece između osam i petnaest godina sudjelovanje u izvanškolskim aktivnostima priskrbajući didaktičku opremu i plaću za učitelje. Izvannastavne aktivnosti nudit će se tijekom cijele školske godine, a tijekom mjeseci odmora

intenzivirat će se, sve kako bi se spriječilo razilaženje učenika.

Kako ja mogu doprinijeti?

Sa 61 Euro mjesečno pokrit ćete plaću jednog učitelja koji obučava pedesetero djece. Godišnje je to: 732 eura.

Sa 122 Eura mjesečno pokrit ćete plaću dvojice učitelja koji obučavaju stotinu djece. Godišnje je to: 1,464 eura.

Sa 76 Eura priskrbit ćete knjige za desetero djece. Želimo to postići za njih stotinu. Godišnje je to: 7,600 eura.

Sa 83 Eura priskrbit ćete bilježnice i olovke za desetero djece. Želimo to postići za njih stotinu. Godišnje je to: € 8,300.

Priča

Thomas Nonti treće je od petero djece. Otac mu je umro 2005.godine, a majka mu priskrbuje za obitelj radeći na periferiji Parakoua, teškom području gdje je izrazito raširen kriminal među mladima. Thomas ide u školu i kandidat je za CEP – svjedodžbu o završenoj osnovnoj školi; voli voziti bicikl i igrati se s prijateljima, ali, iznad svega, voli učiti, usprkos svim poteškoćama s kojima se suočava. San mu je postati liječnik i da ga zovu "doktor". Kako bi ispunio svoju želju, Thomas zna da mora naporno učiti, ali trenutno to nije u mogućnosti: potrebne su mu instrukcije kako bi učvrstio svoje osnovno obrazovanje. Većernji izvanškolski sati učenja, zahvaljujući potpori Harambeea, puno bi mu pomogli.

Informacije o Harambee

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/potpora-dacima-u-beninu/](https://opusdei.org/hr-hr/article/potpora-dacima-u-beninu/)
(30.03.2025.)